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HINWEISE UND ALLGEMEINE SICHERHEITSMASSNAHMENWERKSTATTHANDBUCH
Caballero 700  -  Ausgabe 00 / 2023

Einleitung
Dieses Handbuch wurde vom Hersteller Fantic Motor als Anleitung für Fantic Motor Vertriebspartner und deren Fachpersonal verfasst. Es 
setzt voraus, dass alle Anwender dieser Reparatur- und Wartungsanleitung für Fantic Motor Fahrzeuge über ausreichende Grundkenntnisse 
der Prinzipien und mechanischen Abläufe bezüglich der Reparaturtechniken für Fahrzeuge verfügen. Ohne derartige Grundkenntnisse 
könnten die Reparatur- oder Wartungseingriffe fehlerhaft ausgeführt werden oder eine Gefährdung darstellen.
Fantic Motor arbeitet an der kontinuierlichen technischen Verbesserung seiner Produkte. Eventuelle grundsätzliche Änderungen der 
technischen Eigenschaften der Fahrzeuge und Reparaturverfahren werden allen Fantic Motor Vertriebspartner mitgeteilt und in zukünftige 
Ausgaben dieses Handbuchs übernommen.

	 Fantic Motor behält sich jedoch das Recht vor, jederzeit ohne Vorankündigung die technischen Daten oder die Konstruktion der 
beschriebenen Modelle zu ändern, insofern diese nicht die in diesem Handbuch beschriebenen und dargestellten grundlegenden 
Eigenschaften betreffen.

	 Das Werkstattpersonal muss dieses Handbuch lesen und sämtliche darin genannten Anweisungen genauestens einhalten. 
Der Hersteller haftet nicht für Personen- u./o. Sachschäden und Beschädigungen des Fahrzeugs, falls die in diesem Handbuch 
genannten Anweisungen nicht eingehalten werden.

	 Dieses Dokument darf weder vollständig noch teilweise ohne vorherige Genehmigung durch Fantic Motor verkürzt oder übersetzt 
werden. Ohne ausdrückliche Freigabe durch den Hersteller dürfen Inhalte dieser Betriebsanleitung nicht vervielfältigt werden. 
Fantic Motor übernimmt keine Haftung für eventuelle Druckfehler oder Auslassungen. Alle Rechte vorbehalten.

Im Handbuch verwendete Bildzeichen
In diesem Handbuch finden Sie Hinweise und technische Beschreibungen, denen je nach Themenbereich folgende Symbole vorangestellt 
sind:

	 Warnhinweis bezüglich des beschriebenen Arbeitsablaufs und der einschlägigen Sicherheitsvorschriften: Hinweis auf 
Arbeitsabläufe, die eingehalten werden müssen, um Schäden am Fahrzeug oder eine mögliche Unfallgefahr für das 
Werkstattpersonal zu verhindern.

	 Zusatzangabe zum beschriebenen Arbeitsablauf und zu den Eigenschaften des Fahrzeugs: Nützliche Informationen, um den 
Ablauf einfacher und verständlicher zu machen.

	 Anziehdrehmomente: Hinweis auf ein oder mehrere Anzugsmomente für den betreffenden Arbeitsablauf.

	 Messwert: Hinweis auf die Werte einer oder mehrerer Messungen, die eingehalten oder für den beschriebenen Arbeitsablauf 
vorgenommen werden müssen.

	 Werkzeug: Hinweis für den Benutzer auf die Notwendigkeit, dass spezielle Geräte für den beschriebenen Arbeitsablauf 
verwendet werden müssen.

	 Verbrauchsmaterial: Hinweis auf Markennamen, Typen u./o. Mengen von Verbrauchsmaterialien (z. B. Öl, Kraftstoff, 
Dichtmassen, Additive, usw.), die für den beschriebenen Arbeitsablauf verwendet werden müssen.

Die Angaben „rechts“ und „links“ beziehen sich grundsätzlich auf die Fahrtrichtung des Motorrads.
In diesem Handbuch sind Abbildungen enthalten, die bestimmte Ausbausequenzen veranschaulichen, wobei die folgenden Symbole die 
Merkmale der jeweiligen Arbeiten kennzeichnen.

  Auftragen und/oder Schmieren von/mit Motoröl.

   Auftragen und/oder Schmieren von/mit Getriebeöl. 

  Auftragen und/oder Schmieren von/mit Molybdändisulfidöl.

  Auftragen und/oder Schmieren von/mit Bremsflüssigkeit.

  Auftragen eines nicht spezifizierten oder separat spezifizierten Produkts.

  Auftragen von Radlagerfett.

  Auftragen von Lithiumseifenfett.

  Auftragen von Molybdändisulfidfett.

  Auftragen und/oder Schmieren von/mit Siliziumfett.

  Auftragen eines Schraubensicherungsmittel (LOCTITE®).

  Durch ein neues Bauteil ersetzen.
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